

БДТ в Ташкенте

В СТОЛИЦЕ Узбекистана
вчера начал свои выступле-
ния Ленинградский театр
имени М. Горького.

В репертуаре гастролей — спек-
такли «Мещане», «Цена», «Третья
стража», «Общественное мнение»,
«Король Генрих IV», последняя
премьера коллектива «Энергич-
ные люди» и спектакли малой
сцены «Кошки-мышки», «Лица»,
«Бедная Лиза».

Выступления ленинградских ар-
тистов в Ташкенте продлятся до
29 сентября. Они входят в боль-
шую программу праздников, по-
священных 50-летию образования
Узбекской ССР.

5 СЕН 1976
Ленинградская правда
Ленинград